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ΕΦΑΡΜΟΓΗ  Πορώδεις επιφάνειες μέσα φυσική πέτρα και γενικότερα αντικείμενα, βαμμένοι και άβαφοι τοίχοι, 
τόσο σε εσωτερικούς όσο και σε εξωτερικούς χώρους. Ελέγχετε πάντα τη συμβατότητα του προϊόντος με τα μέσα.
ΙΔΙΟΤΗΤΕΣ  MUFFØUT PROFUMATO είναι ένα συγκεκριμένο προϊόν για ταχεία εξάλειψη των επιφανειακών 
μαύρων κηλίδων.

ΧΡΗΣΗ  Σε υποστρώματα όπου υπάρχουν στρωματοποιημένοι μαύροι λεκέδες, βουρτσίστε την επιφάνεια για 
να αφαιρέσετε τα πιο επιφανειακά στρώματα και επιτρέπουν την καλύτερη και ταχύτερη δράση του προϊόντος. Στη 
συνέχεια, εφαρμόστε MUFFØUT PROFUMATO, ψεκάζοντάς το στην επιφάνεια που θα καθαρίσει από απόσταση 
περίπου 20 εκ. Αφήστε το προϊόν να δράσει για περίπου 5-10 λεπτά, επαναλάβετε τις παραπάνω ενέργειες εάν 
χρειάζεται.
Συνιστάται η διεξαγωγή προκαταρκτικών δοκιμών στις επιφάνειες που πρόκειται να υποβληθούν σε επεξεργασία για 
να αποφευχθούν πιθανές ανεπιθύμητες ενέργειες. Το προϊόν δεν έχει καθαριστική δράση ενάντια στους λεκέδες που 
οφείλονται σε λιπαρές ή ελαιώδεις ουσίες.

ΑΠΟΔΟΣΗ  Καθαρά ενδεικτικά, 3-6 m² / l του προϊόντος

Όλες οι πληροφορίες που περιέχονται στην τεκμηρίωσή μας αντιστοιχούν στις καλύτερες τρέχουσες τεχνικές γνώσεις μας και δεν μπορούν 
να θεωρηθούν δεσμευτικές ή δεσμευτικές καθώς οι πραγματικές συνθήκες εφαρμογής, επαληθεύσιμες κατά περίπτωση, ενδέχεται επίσης 
να συνεπάγονται σημαντικές αλλαγές τόσο στις πρακτικές που περιγράφονται παραπάνω όσο και στα αποτελέσματα που λαμβάνονται. 
Πραγματοποιήστε προκαταρκτικές δοκιμές για να διαπιστώσετε εάν το προϊόν είναι κατάλληλο ή όχι για την προβλεπόμενη χρήση. Αρνούμαστε 
κάθε ευθύνη για ζημιές που θα μπορούσαν να προκύψουν από ακατάλληλη ή εσφαλμένη χρήση του προϊόντος. Μην πετάτε το προϊόν 
και τα υπολείμματα της επεξεργασίας στο περιβάλλον. Αυτό το φύλλο τεχνικών δεδομένων αντικαθιστά και ακυρώνει τα προηγούμενα. 

 ΕΜΦΑΝΙΣΗ: κιτρινωπό υγρό
 pH: 13 ± 0,5
 ΕΙΔΙΚΟ ΒΑΡΟΣ: 1,2 Kg/l ± 0,1

ΤΕΧΝΙΚΑ ΔΕΔΟΜΕΝΑ

1CR512L05  12 x ΦΙΑΛΗ ΨΕΚΑΣΜΟΥ σε πλαστικό των 
500 ml

ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ

 Προϊόν που προορίζεται για επαγγελματική χρήση.
 Θερμοκρασία λειτουργίας: 5 ° C / 35 ° C.
 Να μην εφαρμόζεται σε συνθήκες επικείμενης βροχής.
 Εφοδιάστε τους χειριστές όπως απαιτείται από τους ισχύοντες κανονισμούς ασφαλείας.
 Αερίζετε σωστά τους κλειστούς χώρους όταν χρησιμοποιείτε το προϊόν.

ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΕΙΣ

Το προϊόν παίζει αλευκαντική δράση σε λίγα λεπτά. Ιδιαίτερα κατάλληλο πριν από την επαναβαφή. Η επιλεκτική 
του δράση δρα μόνο στον λεκέ, χωρίς να επηρεάζει ή να αλλοιώνει το υπόστρωμα με κανέναν τρόπο. Αρωματική 
σύνθεση.

ΑΠΟΘΗΚΕΥΣΗ  Το προϊόν πρέπει να φυλάσσεται στα αρχικά του δοχεία, καλά σφραγισμένο, μακριά από το 
φως, σε δροσερά περιβάλλοντα και μακριά από άμεσες πηγές θερμότητας σε θερμοκρασίες μεταξύ 5°C και 25°C. 
Σε αυτές τις συνθήκες, το προϊόν είναι σταθερό για 12 μήνες. Το προϊόν πρέπει να φυλάσσεται σε περιβάλλοντα 
όπου η T° δεν υπερβαίνει τους 25°C, για να αποτραπεί η διόγκωση των συσκευασιών λόγω θερμότητας από το 
συστατικό χλωρίου που περιέχεται στο προϊόν.
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